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küszöbön á vakációbb. 1.
1980. j uni us 7.1/dg/rj be hgy

közeledik a diákok számára a vakáció, a középiskolák túl­
nyomó többségében az i.-íi.-iii. osztályosok szombaton mentek 
utoljára iskolába, azoknak a diákoknak, akik a tanév folyamán 
11 napos oktatási rend szerint tanultak, jövő pénteken, jú­
nius 13-án fejeződik be a tanítás.

a 11 napos oktatási rendet, azazja kéthetenkénti szabad- 
szombatot az ország 87 középfokú intézményében - az intéz­
mények mintegy tö százalékában - vezették be szeptemberben*, eny- 
nyi iskolában Ítélte az igazgató a személyi és a tárgyi körül­
ményeket-ehhez • alkalmasnak. az iskolák többsége - hatvanegy - 
gimnázium volt.

az általános iskolákban és a gyógypedagógiai intézményekben 
június 13-a, péntek lesz az utolsó tanítási nap. a jogszabályok 
azonban - lehetővé teszik, hogy azokban az iskolákban, ahol a kötele­
ző tanítási napokat és a tantárgyak éves óraszámát előbb teljesí­
tik, junius 10-től kötet len sport foglalkozásokat, kirándulásokat, 
vagy más hasonló programokat szervezzenek, azokban az iskolákban, 
ahol az előirt napokat, óraszámokat junius 13-ig nem tudják tel­
jesíteni, legfeljebb junius 20-ig tanítanak.

/folyt .köv./
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bb. 2. / uj borkeze Lésí1. folyt./rj folyt./ríbb. í. / küszöbön
a tanévzárd illetve a bizonyítványost ás időpontjáról 

az .iskolaigazgatók döntenek, várhatóan az utolsó tanítási na­
pot követő egy héten, 10 napon belül mindenütt kézhez kap ák 
diákok egész évi munkájuk eredményét.

U

a gyümölcstermesztés! tanszék például tízéves szerződést 
kötött a szekszárdi állami gazdasággal a tanszék által nemasi- 
l9i,l szőlőfajták kísérleti termesztésére, az egyik legrégibb 
szerződéses partner, a debreceni állami gazdasáo részére mód­
szereken dolgoztak ki a gyümölcstermesztés technológiájának kor- 
szarusi ,.és^re, a műszaki tanszék pedig maga járó növénvvédőgépre 
szerelhető ionizációs permetezőt szerkesztett a hajdúságiaknak. 
a.gyongyos-dcmcszLői állami gazdaság megrendelésére uj borkezelé- 
s.x eljárást dolgoztak ki, es elősegítették a sherry borkészítés 
technológiájának műszaki fejlesztését, több szerződő fél, igw 
«z -Izsáki es a hosszúhegy! áliami gazdaság a pezsgő- és a habzó- 
bőrgyártásnál hasznosítja a kapott tanácsokat, -a villány-sik­
lósi állami-gazdaság a.-különösen gyenge évjáratok borainak keze- 
Lesenez kert útmutatást, a csányi állami gazdaságnak hajtatási 
és palant aneve Lési módszereket bocsátanak rendelkezésre, a kun- 
bajai gazdaság a gépi szünetelés fejlesztéséhez kért Ötlete- 
ket, a nyiríugosi gazdaság pedig az alma és az őszibarack qaz- 
pgeagosabb betakarításához.

a

a felsőoktatási intézményekben a napokban kezdődik meg a 
második félévi vizsgaidőszak, /mt 1/-

.

'

I - '

bb. 2. uj borkezelési eljárás - sherry-technológia - kertészeti 
kutatók tanácsai segítik az állami gazdaságokat

1980. junius 7.L ‘ o'o/rj be hgy
szélesedik és egyre szorosabbá válik a kertészeti egyetem 

kapcsolata a gyakorlattal, ezt bizonyltja az is, hogy az el­
múlt másfél évtizedben több mint tizenötszörösére emelkedett 
az állami gazdaságokkal kötött szerződéses megbízásokból származó 
bevétel, lonti györgyné, gazdasági főigazgató az mti tudomá­
nyos munkatársának elmondta:

egyetemünk a hatvanas évek közepén kezdte el a szerződéses 
kapcsolatok kiépítését az állami gazdaságokkal, akkor mindössze 
három jelentős gazdálkodó egységgel álltunk összeköttetésben, 
jelenleg pedig tizenöttel vagyunk szerződésben, az elért ered­
mény azonban elsősorban nem az emelkedő számokban nyilvánul meg, 
hanem az állandó, és mind hosszabb időre szóló kapcsolatokban, 
tudósaink véleményét, tanácsait mind szélesebb körben igénylik, 
s ez az egyetem iránt megnyilvánuló bizalmat és elismerést jelen­
ti a felhasználók részéről.

számos gazdaság kérését teljesítik az egyetemi szakértők, 
ami or uj h lórid fajták es fajta je Lö Ltek kipróbálásánál segéd- 
Kéz ek és fájtáét Lenőrzésekben is részt vesznek, olyan gazda- 
sag is akad, amely növényeket szaporító berendezéseket fejlesz­
tését remell a fővárosi tudósoktól, de olyan is, amely borkő- 
sav-üzemberi megvalósítandó feladatok megoldását várja tőlük, 
több gazdálkodó egység alma, őszi- és kajszibarack modell-ül- 
tetvény Létesítésével bízta meg az egyetemi szakembereket, /mti/

bb. 3. korszerűbb az irányitópult - éberebb a diszpécser 

i/be/rj sl hgy 1980. junius 7.
- szakembereink kezdetben főként a szőlőtermesztés korszerű­

sítésében és a borászati technológia fejlesztésében nyújtottak 
segítséget az üzemeknek, az elért sikerek a ,,repertoár,, 
bővítésére ösztönözték a kutatókat, ma már se szeri, s e száma 
azoknak a szolgáltatásoknak, amelyeket a tudományos műhelyek 
és laboratóriumok nyújtanak a termelőknek.
/folyt, köv./

orvosi, pszichológiai vizsgálatok megállapították, hogy a 
vezérlőtermek, diszpécser központok átlagos képesséoü kezelői a szo- 
kásos ötféle kijelzést - megszakítás nélkül - csupán két órán ke­
resztül képesek eberen. másodpercek alatt cselekvőképesen nyomon 
kisérni a hagyományos kialakítású pultok mellett, a mozdulatlan­
ságtól, az egyhangúságtól figyelmük Lankad, reakcióik lelassulnak, 
az emberközpontú ergonómiai kutatások legújabb eredményeire 
alapozott környezetben viszont ugyanannak a diszpécsernek a 
gyors cselekvőképessége két-három órával kitolható.

/folyt.köv./
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fa-- gi1. folyt./rjbb„ 3. / korszerűbb az bb. 4. / kilenc randódy- 1. folyt./rj

a kentakta alkatrészayár kontaset müszerváz- és pultrend­
szerének továbbfejlesztésénél már érvényesítették a tudómé- 
nyos eredményeket! minden részegység a személyzet kényelmét^ 
gyors reagálóképességének meghosszabbítását szolgálja, hozza- 
igazithatók az egymást váltó személyzet alkatához, különféle 
testhelyzetekhez, a vezérlőasztalok pultjai süllyeszthetek 
a székek dönthétők, a monitorok a szem vonalához állíthatók.

móricz zslgmond és kosztolánvi dezső munkásságát két- 
két regényük fi lm re vitele reprezentálja a sorozatban, a légv jó 
mindhalálig címűben a századvég magyar társadalmi helyzetét"ismer- 
hetik meg a nézők- tóth Laci, Bessenyei ferenc, bitskey tibor, 
szendrő József és törőcsik mari tolmácsolásában, az árvácskában 
megrázó erővel mutatja be a magára maradt kisgyermek sorsát, 
a főbb szerepeket czinkóczy zsuzsa. nagy anna és horváth Sándor 
alakítja. " ............... .

m
m

r

m
az uj müszerváz-cs a Iádhoz tartozó szekrények, műszer-fiókok 

dobozok, Laborállványok, kezelőasztalok, kártyarekeszek module e- 
mekből építhetők fel, Így a pult rendszer tetszés szerint utó­
lagosan is bővíthető, ha célszerű, a kezelő személy akár tel­
jesen körbe veheti magát a Legkülönfélébb műszerekkel, készülékek- 
kel. megváltozott az elemek külső borítása is: a hagyományos pvc- 
bevonat helyett... jóval tartósabb porszórással .festett alumlnlum- 
leriezekből gyártják, a divatos barna és fekete színek kombiná­
ciójában. /rnti/

% :
a századvég magyar valóságát, a csendes tragédiák világát idézi 

a.Kosztolányi dezső müveiből készült pacsirta és az aranysárkány ci- 
mü -alkotás is* a. sz6n>9p9i< m6gfonnaLc5i között nagy anna? págon antat? 
tolnay Klári, valamint mensáros László, béres Ilona és tahi tóth 
László Látható, a sorozatot a babits mihály novellájából készült 
hatholdas rózsakert zárja, az önéletrajzi ihletésű fin lm főszere­
pét tolnay Klári és tahi tóth László formálta meo. /mtt/

I
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bb. 4. kilenc ranódv-film a televízióban 

í/kj/r] be hgy
ranódy László kössut'n-dijas kh-íHé művész, filmrendező mun­

kás sáoát bemutató életmű-sorozat vetítését kezdi meg junius 8-án 
vasárnap délután a televízió, a neves művész több mint három 
évtizedes tevékenysége során számos magyar -irodalmi müvet 
vitt filmre, első alkotását 1948-ban készítette: fazekas mihály 
Ludas matyl'clmü müvét forgatta, a sorozat első részeként Is 
ezt. mutatja be a tv, soós Imrével, horváth térivel és ruttkay 
évával.

h _

bb. 5. két forint a félliteres söröspalackok betétdlja 

i/kf/rj sL hgy
■I . '; 1980. junius 7. a

I960, junius 7.

az üvegvisszaváltás ösztönzése érdekében a 0,3 Literes 
söröspalackok fogyasztói betétdiját junius 9-től egy forint­
ról két - forintra emelik, az országos anyag- ás 
árvhivatal, valamint az érintett minisztériumok kérik a Lakos­
ságot, hogy betétdíjas üvegpalackjait és öblös konzerves üvegeit 
váltsa vissza, mert ez a folyamatos ellátás egyik feltétele, 
s egyben fontos társadalmi érdek is. /mti/

.1
%'

I
I

a következő héten kerül a képernyőre a darvas József regénye 
alapján, 1956-ban készült szakadék cimü film. a produkcióban 
bar a margit, bessenye! ferenc, bihari József és dayka margit ala­
kítja a főbb szerepeket, a háború veszélyeire figyelmeztet a tet­
tes ismeretlen cimü, 1957-ben készült alkotás, a társadalmi kör­
képet is festő filmben ajtay andor, bárdy györgy, mezey mária Lát­
ható. ballada! -hangvétellel vitte filmre ranódy László a darvas 
József regényét feldolgozó, akiket a pacsirta elkísért cimü al­
kotást, amelyben pap év a, tady gáza, tolnay kiári és agárdi gábor 
működik közre, ' 1 r
/fo Lyt. köv./

bb. 6. a győri balett sikere Olaszországban 

mzs/rj tst hgy

í- i-.-
fa; . • .

1980. junius 7.

hazaérkezett 12 napos olaszországi vendégszerepléséről 
a győri balett, a fiatal együttes a milánói nemzetközi balett- 
fesztiválon vett részt amerikai, svéd? nszk-beli és olasz együtte­
sek társaságában, a milánói nemzeti színházban hat előadáson 
mutatták be a nap szerettei cimü balettestet, amelynek keretében 
négy önálló koreográfiát - a cimadó kompozíciót, továbbá a stáció- 
kát, a pygmallont és a szamurájt - adták elő. ezt követően Lec- 
cében és bariban léptek az olasz közönség elé.
/folyt, köv./
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a pécs : azUttmii kö és újabb terű Le
ne elést, a pécsi és eszéki nevelési xnxezme yen weyauuany - 
tak egymással, hogy a pedagógusok kölcsönösen részt vesznek óvo­
dai foglalkozásokon, szakmai eloadásokn és tapasztalatcseréken, 
rendszeresen megküldik egymásnak a fontosabb szakkönyveket, 
szakfolyóiratokat is. Pécsett és környékén jelentős szambán él­
nek délszláv családok,eszéken és környékén pedig magyarod, . 
s mindkét területen különös gondot fordítanak a nemzetiségi szarm^á- 
su gyerekek anyanyelvi nevelésére az óvodákban, az egyuttmuKo- 
dés keretében Lehetővé teszik,hogy a nemzetiségi ovonoK evente egy-

sum*

az óvodások rajzaiból, /mti/

bb. 7. román néprajzi gyűjtőtábor bedőn
1980. junius 7.

a békés meoyei múzeumi hálózat? a román néprajzi gyű]-

bihari bedőn. a korábbi román néprajzi gyűjtotáborok békési fal- 
vak néphagyományait kutatták, most jullus 1-től 12-ig a hajdu- 
bihar megyei községben tevékenykedik a tábor.

a szegedi tanárképző főiskola román szakosai, a debreceni és a 
budapesti tudományegyet m román nemzetiségű néprajzos hallgatói, 
a gyulai román giranáziu tanulói és felnőtt kutatók átfogó gyűjtést 
folytatnak madja tárgyi és a szellemi néprajz területén, elsősor­
ban a népi építkezést, a Lakáskultúrát, a hagyományos paraszti 
gazdálkodást, a népköltészetet, a csalácUpoz és az 
lón/?eftíM»ez fűződő népszokásokat tanuLmányzzak.dgyu j löS során elő­
kerülő legértékesebb tárgyi emlékek a békéscsabai munkácsy mihaly 
muzeum nemzetiségi gyűjteményébe kerülnek, /mii/

sam/st/rj hgy

sí 1/
az idén szeptemberben rómába és jövő tavasszal ismét mi Lánooa.. 
/mti/

ezen

8. együttműködés a pécsi és az eszéki óvodák között

1980. junius 7.
bb.

igó/rj st

<6? 6

p he: rssEllliris IeI
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1. folyt./rjbb. 6. / a győri balett • • •

bb. 9. orgonahangversenyek sukorón 

zsi/rj st hgy
nyári orconahangversenyekei tartanak a -velencei-to északi part­

ján, sukoron. a felújított, műemlék református templomban junius 
21-en el La - István, júliusban zuzanna okresova, augusztusban pedig 
gergely ferenc orgonamüvász bach és hasndel müveket szólaltat 

sukorói református templom uj .fjggoná ján. /mti/

1980. junius 7.

meg a

10. gyűjtik a kamillát heves megyébenbb.
1930. j uniüss 7.

növény, a herbária füzesabonyi száritő és >. eldolgozó üzeme 
az idén többszájmázsa kamilla felvásárlására számit, /mti/

kov/rj st hgy

heves
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/
bb.15. lipták gyöngy kiállítása s a Igét árjái) 

csiz/zsu dl
an

1930. junius 7.

11.30/zs u t -9-i(»V“ / >-"• II Hi/A (X

1980. junius 7.gg/zsu dl

tiniár mátyás,- a magyar nemzeti bank elnöke szombaton 
Svájcba utazott, baseLben reszt vesz a nemzetközi fizetések 
bankja /bis/ évös közgyüLésén, a namzotközi fizetések bankja 
az európai központi bankok pénzintézete, amelynek a magyar, 
nemzeti bank is részvényese, a bis ez alkalommal közgyűlésé­
hez kapcsolódva ünnepli meg fennállásának 50. évfordulóját.
Alti/

bb. 13. kiállítás építők munkáiból

1980. junius 7.lér/zsu di

két kiállítás nyílt szombaton szombathelyen, az építők 
derkovits gyula művelődési f - . az egyik - a hagyományod­
hoz híven - az építőipar leendő szakmunkásainak szarka- 
szeretetét, tudását tükröző munkáit mutatja be. ennek anya át 
a mintegy hatszáz fiatal ,, remekeiből,, válogattak, a masi 
tárlaton a művelődési otthon szakkörei, az építőmunkas képző­
művészek, szőnyegszövők, fa- és csontfaragók, szalmafonók, 
díszítőművészek, bábkészitők állították ki egy hetre egy 
évi tevékenységük eredményeit./mt1/

? otthonában _

—8—11.20/zsu VL
/zK
Hí

4

ilfiSlillilSlg?-
üimaiiü-

makó belterületén csirlk László, 25 éves gép-

llIiSBISli;
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gg/mo di 1980. junius 7.

bb. 14. balesetek

iá
nemzeti bank elnöke Svájcba utazottbb.12. a magyar

dr. six tus lanner, az ^osztrák népffcM't : főtitkára a haza­
fias népfront országos tanács iának meghívására junius 4-e 
és 7-e között hazánkban tartózkodott, a vendéget fogadta szent- 
istványi gyuláné, a hnf ot titkára, és kovács béla, a hnf ol

- 3 .. az onf főtitkára meg-j-íD l variy jl yyuuaue, a. imi v u lxlínui v
titkára, az országos béketanács főtitkára, 
ismerkedett hazám k társadalmi, politikai, gazdasaga es kultu­
rális életének főbb kérdéseivel, a népfrontmozgalom feladatai­
val, a magyar
r’dUli) Cí utd Ltil 11;r\ i uuu i j-v ^ 1 ~ ’---------------- -- -
val. a maoyar társadalmi életben betöltött szerepével. Veszprém 
megyei Látogatása során tájékoztatást kapott a megye életéről, 
felkereste herendet és a balatonkenesei egyetértés termelő- 
szövetkezetét, dr.sixtus lanner szombaton elutazott budapestrol. 
/mti/

'

1980. junius 7.gg/ig di

osztrák népf/kt főtitkárának Látogatásabb.11. az

i■
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bb. 16. vállalták ~ teljesítették - meggyorsult a széntermelés 
visontán bb.18. időjárás jelentés '14;

1980. junius 7.

a visontai bányászok kimagasló termelési eredménnyel kö­
szöntik a választás napját, a legfrissebb összegezések 
szerint év elejétől mostanáig 3.200.000 tonna szenet hoztak 
felszínre, ezzel nemcsak időarányos tervüket teljesítették, 
hanem a kongresszusi versenyben vállalt kötelezettségeiknek 
is eleget tettek, júniusban a nagy teljesítményű gépóriások 
fokozottabb kihasználásával tovább gyorsult a széntermelés 
üteme és csupán a legutóbbi egy héten 26 ezer tonnával több 
szenet termeltek, mint amennyit a terv előirt.

a visontai bányászok helytállását dicséri,^hogy ezt 
a töménytelen mennyiségű szenet az év legnehezebb időszakában, 
a téli és a kora tavaszi időjárás szélsőségei közepette hozták 
felszínre az ország legnagyobb külfejtéses bányaüzemében, 
ráadásul a visontai szénmezőn egy ideig súlyos üzemzavar is ne­
hezítette a termelést, rézsű csúszás következtében több 
mint egymillió köbméter föld omlott Le a bányatérre, emiatt a 
keleti bányamezőn a széntermelés átmenetileg szünetelt* a thorez- 
bánya egész kollektívája azonban összefogott, s végülis elhá­
rították az akadályokat és folyamat osan növelte a szénterme­
lés ütemét./mti/

kov/zsu dl 1980. junius 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1980. junius 7-én 
szombaton 12 órakor:

futó zájpqlső

zsu pr rí m
I

7

.
szárazföldünk Legnagyobb részének időjárását a válto­

zékonyság jellemzi, a skandináv-féIsziget főleg délebbi ré­
szén szokatlanul enyhe idő van. a hajnali, reggeli párásság 
megszűnése után csak kevés^ gomoly felhő képződik, amelyet 
csupán néhol kisér futó záfpoBső. Ukrajna feletti centrummal 
már napok óta nagy kiterjedésű ciklon örvénylik, az általában 
erősen megnövekedett gomolyfelhozétből elszórtan hull zápor­
eső, helyenként zivatar is keletkezik.

mtói

hazánkban pénteken a keleti, északkeleti országrész­
ben általában erősen felhős idő volt, Így ott csak 1,3 órán 
át sütött a nap. máshol változóan felhős ég mellett 4, 9 órás 
napsütést észleltek, több helyen alakult ki zápor, zivatar, 
a zivatart egy-két helyen jégeső is kísérte, a ma reggel 7 óráig 
lehűl lelőtt eső mennyisége általában csapadéknyom és 5 mm 
között volt, de néhány helyen 5,9 mm-t is mérték, a Legmaga­
sabb nappali hőmérséklet pénteken északkeleten 17,20 máshol 
általában 20, 24 fok között alakult, ma hajnalra 11,16 fokig 
hült le a levegő. mjL. dé^lelőtt változóan felhős idő volt, 
egy-két helyről zápjort, debrecenből zivatart jelentettek, a 
hőmérséklet 11 órakor 16 és 21 fok között váltakozott.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 
17,5 fok volt, 1,7 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok, a ten­
gerszintre átszámított légnyomás 1008 mb, alig változik.

a b a laton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 
18 fok volt.

m

*bb. 17. elhunyt dr.horváth richárd 

gg/zsu dl 1980. junius 7.

életének 74. évében váratlanul elhunyt dr.horváth 
richárd római katolikus temp lom igazgató, országgyűlési 
képviselő, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa, és a ha­
zafias népfront országos tanácsa tagja, az országos béke­
tanács katolikus bizottságának főtitkára, temetéséről 
később történik intézkedés.

■ m

'

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa 

a hazafias népfront országos tanácsa 

az országos béketanács elnöksége

várható időjárás vasárnap estig:

- időnként erősen megnövekvő felhőzet, helyi záporokkal, 
zivatarokkal, ^mérsékelt változó irányú, a zivatarok idején 
átmenetileg merősödő szél. várható Legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet 10,15, Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 
21,25 fok között.

a duna vízállása budapestnél 350 cm, hőmérséklete 15,6 fok.

/inti/

:12.00/zsu -10- ybti/
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bb.19. kitüntetés bb.23. 36 vádlottat Ítéltek el cigarettalopásért 
szü/zsu pr1980. junius 7. 'zsu pr 1980. junius 7.

szombaton hirdettek Ítéletet a debreceni járásbíró­
ságon annak a 36 vádlottnak az ügyében, akik 1979 elejétől 
kezdve ez év tavaszáig 180 karton cigarettát loptak el a 
debreceni dohánygyárból, az ellopott, illetve orgazdáknak 
eladott cigaretták értéke 720 ezer forint, ebből 450 ezer 
forint a nyomozás óta megtérült.

a debreceni járásbíróság a 36 vádlottból húszat börtön­
ben Letöltendő szabadságvesztésre, tizenhatot pedig hosszabb- 
rövldebb ideig tartó felfüggesztett szabadságvesztésre Ítélt, 
az elítéltek közül négyévi börtönbüntetést kapott id . tóth 
józsef, ékes László, baditz kálmán, mig varga sándornét 
- valamennyien debreceni lakosok - háromévi börtönbüntetésre 
Ítélték, az Ítéletek nem jogerősek, a vádlottak ás védőik fel­
lebbeztek./mti/

emlékéremmel és diplomával tüntette ki a kulturális 
kapcsolatok intézete dr. wolfgan^ schlachtért,- a göttin­
gen! georg-august egyetem nyugalmazott professzorát, a 
finn-ugor szeminárium volt vezetőjét a magyar kultúra, nyelv- 
és irodalom terjesztésében, a magyar-nszk kulturális kapcso­
latok fejlesztésében végzett sokéves, áldozatos munkájáért, 
/mti/

bb.20. kitüntetés 

gg/zsu pr
i

1980. junius 7.

.az országos béketanács a magyar békemozgalom 
kitüntető emlékplakettjét adományozta a finn béketanácsnak 
a béke,az enyhülés, a leszerelés vívmányainak védelméért 
a népeink közötti barátság erősítéséért végzett tevékeny ég 
elismeréseként, az em L|í^/p Lakét tét d. kaldy zoltán püspök, 
az országos béketanács elnökségének tagja, adta át johannes 
pák as lahtinak a finn békemozgalom főtitkárának, /mti/

bb,21, sok van az időjárás számláján - késik a zöldség­
gyümölcs felhozatal
ö/vid/kg/gg/zsu pr

a kedvezőtlen időjárás országszerte késlelteti a meleg­
igényes növények fejlődését, ehhez alkalmazkodva a tavaszi, 
koranyári munkálatok is eltolódtak néhány héttel, mindenesetre 
a hét végén is benépesült a határ országszerte, sok helyen 
a ki nem kelt növények pótlását végzik, máshol a növényvéde­
lem folyik, hogy ezzel is megkönnyítsék a fejlődését, siet­
tessék a lemaradás behozását, a piaci felhozatalban is erő­
sen érződik a késés, a kínálat Legnagyobb részét- a sárgarépa 
kivételével - főként a fólia alatt, melegházban termesztett 
zöldségek adják.

a hűvös, szeles tavasz somogybán is hátráltatja a zöld­
ségfélék fejlődését, a megye 15 termelőszövetkezetében - össze­
sen 110 hektárnyi területen - szépen fejlődnek a fólia alatti 
zöldségfélék, s Így nap mint nap nagyobb mennyiségű árut 
küldhetnek a piacra.
/folyt.köv./
13.25/zsu

4r

1980. junius 7.

bb.22. kitüntetés 

gg/zsu pr 1980. junius 7.
a maoyar népköztársaság elnöki tanácsa jobbágy gyulá­

nak, a duna/cipőgyár szakszervezeti titkárának nyugdíjba 
vonulása alkalmából, eredményes munkája elismeréséül a munka 
érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta, a kitünte­
tést szombaton kisS károly a szót alelnöke adta át./mti/

bb.24. eszmecsere az egyetemi kutatómunkáról
1980. junius 7.gg/zsu pr

Pilinszky károly oktatási miniszter szombaton budapesten
jean franco is- T , a franciamegbeszélést folytatott 

tudományos akadémia tagjával, a cospar elnökével, az egyete­
meken folyó kutatómunka kérdéseiről./mti/ -13-

(H-

&iír13.20/zsu -12

.
I'S V

l 4

8
M

t/i

M
L

(Z
)

i 
i

*4
 

.1
 ...



a békési zöldségfelhozatal a békéscsabai vásárcsarnok 
standjainak tükrében azonban az idén bőséges, ujburgonyából 
az elmúlt hetekben a tavalyi kétszeresét értékesítették, s 
junius első hetében az elmúlt évihez hasonló áron kínálták, 
kedvezőtlenebb a sárgarépa és a petrezselyem felhozatal, ezek­
ből a tavalyinál kevesebb van, ami az árában is megmutatkozik, 
például a petrezselyem gyökér kilója 100 forint, ennek oka, 
hogy a termelők a múlt évinek csupán egynyolcadát kínálják, 
vöröshagymából viszont két és félszeresére nőtt a felhozatal, 
s valamivel olcsóbb is, mint tavaly ilyenkor, 
radicsom és a zöldpaprika kínálata, a következő napokban nagyobb 
tételben a korai cseresznye is megjelenik a piacon./mti/

5 a pa—

/folyt, köv./ 

13.40/zsu

ÍSrr
rr —15“

/

3

1. küszöbön a vakáció
2. uj borkezelési eljárás
3. korszerűbb az irányitópult
4. kilenc ranódy-film a televízióban
5. két forint a félliteres söröspalackok betétdija
6. a győri balett sikere Olaszországban
7. román néprajzi gyűjtőtábor bedőn
8. együttműködés a pécsi és az eszéki óvodák között
9. orgonahangverseny sukorón

10. gyűjtik a kamillát heves megyében

1980. junius 7.zsu pr

bb. 25. a belpolitikai főszerkesztőség híreinek jegyzéke 
1980. junius 7.-én 14.00 óráig:

késve indul a bács megyei zöldért Ígért, 13.500 vago- 
nos zöldség-gyümöles-forgalma, eddig csupán 350 vagonnyi 
friss termés érkezett a várt 600 vagon helyett, a következő 
napok felhozatala sem Ígér bőséget, amid más években 
ilyenkor folyamatosan szállították a termelők a zöldborsót, 
az ujburgonyát^ a szabadföldi szamócát ás a befőzni való cse- 
resznyét, a vállalat telepeire, addig az idén még 10 napot 
kell várni az idényre, cseresznyéből például a májusi szü­
netelésnél tartanak, a húsosabb zsabolai még csak most szí­
nesedik, a germersdorfi bogyója pedig még zöld. tavaly ju­
nius 10-re leérett a kiskunsági földieper, az idén ekkorra vár­
ja a kereskedelem a főidényt, a piacon a még mindig pri­
mőrnek számítanak a zöldségfélék, a szeszélyes időjárás drá­
gítja a termelést, s ez továbbra is terheli a vevők zsebét. . 
az utóbbi három hétben ugyanis 30 órával volt kevesebb az át­
lagosnál a napfényes órák száma a duna-tisza közén.

bb.21 ./sok van az 2. folyt./zsufolyt./zsubb.21 ./sok van az # e » *

buzsákról, a táskái melegvízzel fűtött uvegház alól eddig 
megközelít en 30 ezer primőrzöldpaprikát értékesítettek, és 
hétfőn meg ezdik a paradicsom szedését, szállítását is. jz

szerte^szfpáí^fej Lődnek^a'^szabadföldbe'^kiüL’tetett* paradicsom-

palánták is. a sok csapadék mellett most már melegre, nap- 
fényre Lenne szükség ahhoz, hogy a korai gyümölcs, az eper és 
a cseresznye is beérjen.

az ország legjelentősebb kertvidékén, heves megyében a 
hét végére-befejezték a tavasz legfontosabb munkálatait, a 
palántázást, végeztek már a kipusztult növények pótlásával 
is. ez a munka az idén Lényegesen nagyobb arányú volt szokásos­
nál, a kiültetett palánták mintegy 30 százalékát pusztította el 
a szeles, viharos időjárás, sok helyse pedig a hideg csípte 
meg a növényeket, a megye mintegy 70Q[0 hektáros zöld­
ségtábláin a rnaovak, illetve a palánták most már mindenhol 
a földben vannak, az időjárás azonban továbbra sem kedvez fej­
lődésüknek, dacára, hogy az elmúlt napokban kiadós eső azxatta 
a földeket, a napfény és a meleg hiánya azonban még mindig 
kerékkötője a gyors növekedésnek, a melegigényes növényfélék 
legalább három héttel ,,maradtak el,, a naptártól, ezt mu­
tatja, hogy a dinnyebokrok jól beálltak ugyan, de a növésben 
alig mozdulnak, a Legkorábban kiüLteett paradicsompalánták 
is csak most indultak virágzásnak.

a zöldségpiac is szegényesebb, mint az elmúlt években 
ilyenkor volt, de szombaton heves megyében már Legalább 
tiz különböző zöldségfélét küldtek piacra a termelőszövet­
kezetek, a melegháziak mellett megjelentek az első szabad- 
földi áruk, szombaton megkezdték a hevesi zöldborsó szedését, 
ám csak jövő héten várható nagyobb mennyiségű értékesítés 
belőle, ehhez hasonlóan a cseresznye és a szamóca is tömege­
sen érik majd a következő napokban.

csongrád megyében több helyen károsította a kellemet­
len időjárás a fűszerpaprika-ültetvényeket, a forráskút! 
haladás tsz-ben például 15 hektáron pusztult ki az értékes 
növény, ezért helyébe uj palántákat ültetnek, megkezdődött 
- igaz kéthetes késéssel - a korai burgonya tömeges szedése, 
a termés jónak Ígérkezik, a csongrád megyei zöldért vállalat 
szakemberei legalább 300 vagon ujburgonya forgalmazására 
számítanak, ebből a Legtöbbet budapestre szállítják.
/folyt, köv./
13.30/zsu -14-
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Morváth István iv. o.t.
budapest, ette ságvári endre gyakorló gimnázium 
szaktanár: máthé pál

nagy páter iii. o,t,
budapest, elte radnóti mik lés gyakorló gimnázium 
szaktanár: maucha Imre

károlyi csaba iv. o,t. 
debrecen, kite gyakorló gimnázium 
szaktanár: balogh erzsébet

1. díj:

ii. díj:

iii. dij:

/folyt.köv./

13.55/zsu —17—
:
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bb.26. az országos középiskolai tanulmányi verseny díjazottjai 

t/me/gg/zsu pr

szombaton a kertészeti egyetemen tartott ünnepségen 
adták át az 1979-80, tanévi országos középiskolai tanul­
mányi verseny dijait, welker Ottó, az oktatási minisztérium 
főtanácsosa köszöntötte a versenyen résztvevő tanulókat, az 
iskolákat, az áldozatos tanári munkát, azokat a pedagógusokat, 
akik a versenyzők felkészülését elősegítették, elmondta: 
a hagyományos versenyen az idén is több mint 22.000 tanu­
ló, harmadik és negyedik osztályos gimnazisták és szakközép- 
iskolások csaknem 25 százaléka vett részt, az ókortudomá­
nyi társaság országos latin nyelvi versenyén mintegy 800 
tanuló, a szakközépiskolások orosz nyelvi versenyén ^mintegy 
4.-500 tanuló mérte össze tudását, az arany dániel mám etikai 
versenyre csaknem 9.200 az Irinyi jános középiskolai kémia 
versenyre pedig 6.500 - a tavaly versenyzők számánál másfél­
szer több tanuló - nevezett be.

/folyt.köv./

az országos középiskolai tanulmányi verseny 1-3, díja­
zottjai a következők:

magyar nyelv és irodalom
1980. junius 7.

kiss zcltán iv. o.t.
jászapáti, mészáros Lőrinc gimnázium és
szakközépiskola
szaktanár: dr. kalmár pálné

nyúl edit, iv, o.t.
kecskémét, katona József gimnázium
szaktanár: dr. sárkány ernőné

kovács kiára ív, o.t.
Zalaegerszeg, zrínyi miklós gimnázium 
szaktanár: dr. vajda Istvánná

i. dij:

11. dij:

iii. dij:

történelem

folyt./zsubb.25./a belpolitikai

11. az osztrák népfront főtitkárának látogatása
12. a magyar nemzeti bank elnöke Svájcba utazott
13. kiállítás építők munkáiból
14. balesetek
15. Llpták györgy kiállítása Salgótarjánban
16. vállalták - teljesítették
17. elhunyt dr. horváth richárd
18. időjárás jelentés
19. kitüntetés
20. kitüntetés
21. sok van az időjárás számláján
22. kitüntetés
23. 36 vádlottat Ítéltek el cigarettalopásért
24. eszmecsere az egyetemi kutatómunkáról
25. hirjegyzék

bb.26,/az országos folyt./zs u

a szakközépiskolások országos szakmai tanulmányi 
senye az idén mintegy 8400 tanuló részvételével zajlott, 
a gép- és gyorsíró tanulók közül mintegy 8000-en versenyez­
tek, az édes anyanyelvűnk országos nyelvhasználati versenyén 
- az idén először - szakmunkástanulók is részt vettek, több 
tízezer fiatal indult a 15. alkalommal megrendezett szép 
magyar beszéd versenyén, a józsef attila születésének 75. év­
fordulója alkalmából meghirdetett országos versmondó verse­
nyen pedig több mint 7000 fiatat vallott a nagy proletár 
költő iránti szeretetéről. a versenyző fiatalok nagy száma, 
tudása bizonyította fiataljaink tanulási, alkotókedvét, 
tehetségét.

ver-

a főtanácsos ezután átadta a versenyek 1-3. helyezett­
jeit megillető dijakat, s bejelentette: 16 tanárt miniszteri 
dicséretben részesítettek, sok évi felkészítő munkájuk elis­
meréseként./mti/
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bb.26./az országos 3. folyt./zsu2. folyt./zsubb.26./az országos 
politikai gazdaságtan

fizika
b/szakos it ott tantervű osztályok versenye

bagoly zsolt iv. o. t. 
szombathely, nagy la jós gimnázium 
szaktanár! horváth István
várkonyi bála ív. o.t. 
budapest, elte radnóti miklós gyakorló 
gimnázium
szaktanár: kádár lászlóné
szegedi István iv. o.t. 
komló, kun bála gimnázium 
szaktanár: dombi lajós

szolnoki bála iv.o.t.
békéscsaba, sebes györgy közgazdasági szakközépiskola 
szaktanár: fejes anna

uj óva iv. o.t.
Salgótarján, táncsics mihály közgazdasági
szakközépiskola
szaktanár: balogh miklós

mészáros László iv. o.t.
Zalaegerszeg, csányi László közgazdasági
szakközépiskola
szaktanár: balogh károlyné

i. dij:
i. dij:

11. dij:
ii. dij:

I

ül. dij:
ül. dij:

földrajz kém ia
a/általános tantervű osztályok versenye 

i. dij:
hortobágyi erika iv. o.t. 
dombóvár, gőgös Ignác gimnázium 
szaktanár: dr. szőke Sándor
kubik józsef Ili. o.t. 
sarkad, ady endre gimnázium 
szaktanár: k. szabó sándor

bérnék ágnes iv. o.t.
budapest, budai nagy antal gimnázium
szaktanár: molnár tamás

1. dij:
Stirling péter Ili. o.t.
budapest, elte apáczai csere jános gyakorló 
gimnázium
szaktanár: pfelffer ádám
molnár gyula iv. o.t. 
nagykörös, arany jános gimnázium 
szaktanár: rózsás Lászlóné
fekete zoltán iii. o.t.
szeged, jate ságvári endre gyakorló gimnázium 
szaktanár: molnár Istvánná

ii. dij:

ii. dij:
iii. dij:

iii. dij:
fizika
a/általános tantervű osztályok versenye 

umann gábor iv. o.t.
budapest, fazekas mihály fővárosi gyakorló 
gimnázium
szaktanár: horváth gábor 
Liszkay László iv. o.t.
budapest, fazekas mihály fővárosi gyakorló 
gimnázium
szaktanár: horváth gábor
krausz ferenc iv. o.t. 
mór, táncsics mihály gimnázium 
szaktanár: cseh István

kémia
1. dij: b/szakos it ott tantervű osztályok versenye 

gulyás erzsébet iv. o.t,
budapest, elte apáczai csere jános gyakorló 
gimnázium
szaktanár: dr.szalai Imre
tamás tivadar iii. o.t. 
debrécén, vegyipari szakközépiskola 
szaktanár: zsuga miklósné
varga jános iv . o.t. 
szeged, radnóti miklós gimnázium 
szaktanár: pálvölgyi Imre

-19-

i. dij:

ii. dij:

ii. dij:

iii. dij:
iii. dij:

/folyt.köv./ 
13.57/zsu

/folyt, köv./ 
14.00/zsu—18— n. /
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bb.26./az országos 3. foLyt./zsu2. foLyt./zsubb.26./az országos 

politikai gazdaságtan
h

! fizika
b/szakos it ott tantervű osztályok versenye

bagoly zsolt iv. o. t. 
szombathely, nagy la jós gimnázium 
szaktanár! horváth István
várkonyi bála ív. o.t. 
budapest, elte radnóti miklós gyakorid 
gimnázium
szaktanár: kádár lászIóné
szegedi István iv. o.t. 
komló, kun bála gimnázium 
szaktanár: dombi Lajos

I<3?
szolnoki bála iv.o.t.
békéscsaba, sebes györgy közgazdasági szakközépiskola 
szaktanár: fejes anna

uj éva iv. o.t.
Salgótarján, táncsics mihály közgazdasági
szakközépiskola
szaktanár: balogh miklós
mészáros László iv. o.t.
Zalaegerszeg, csányi László közgazdasági
szakközépiskola
szaktanár: balogh károlyné

i. dij:
41. dij:

11. dij:I
81 ii. dij:l

I
ill. dij:

Ili. dij:
í

földrajz kémiaI

a/áLtalános tantervű osztályok versenye 

i. dij:
hortobágyi erika iv. o.t. 
dombóvár, gőgös Ignác gimnázium 
szaktanár: dr. szőke sándor
kubik józsef Ili. o.t. 
sarkad, ady endre gimnázium 
szaktanár: k. szabó sándor
bernek ágnes iv. o.t.
budapest, budai nagy antal gimnázium
szaktanár: molnár tamás

1. dij:#
Stirling péter ül. o.t.
budapest, elte apáczai csere jános gyakorló 
gimnázium
szaktanár: pfelffér ádám
molnár gyula iv. o.t. 
nagykörös, arany jános gimnázium 
szaktanár: rózsás lászIóné
fekete zoltán Ili. o.t.
szeged, jate ságvári endre gyakorló gimnázium 
szaktanár: molnár Istvánná

- ii. dij:
I

11. dij:í
Ili. dij:

5
ül. dij:%

fizika
a/á Italán os tantervű osztályok versenye 

umann gábor iv. o.t.
budapest, fazekas mihály fővárosi gyakorló 
gimnázium
szaktanár: horváth gábor 

Liszkay László iv. o.t.
budapest, fazekas mihály fővárosi gyakorló 
gimnázium
szaktanár: horváth gábor
krausz ferenc iv. o.t. 
mór, táncsics mihály gimnázium 
szaktanár: cseh István

kémia
I i. dij: b/szakos it ott tantervű osztályok versenye 

gulyás erzsébet iv. o.t,
budapest, elte apáczai csere jános gyakorló 
gimnázium
szaktanár: dr.szalai Imre
tamás tivadar ill. o.t. 
debrécén, vegyipari szakközépiskola 
szaktanár: zsuga miklósné
varga jános iv . o.t. 
szeged, radnóti miklós gimnázium 
szaktanár: pálvölgyi Imre

4:
1. dij:

5gl .

ii. dij:

ii. dij:-

Ili. dij:
Ili. dij:

& /folyt.köv./ 
13.57/zsu

/folyt, köv./ 
14.00/zsu
/ 2-'
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& Sbb.26./az országos 
biológia

4. folyt./zsu 5. folyt./zsubb.26./az országos 

matematika
b/szakositott - matematika i. - tantervű osztályok versenye 

benkő bálint iv. o.t.
székesfehérváry teleki blanka gimnázium 
szaktanár: láng hugő
simonyi-gábor Ili. o.t.
budapest, elte apáczai csere János gyakorló 
gimnázium
szaktanár: falta zoltán
kovács István Ív. o.t. 
eger, gárdonyi géza gimnázium 
szaktanár: juhász károlyné

: Z t ;
1#1

a/általános tantervű osztályok versenye 
i. díj: borbás zoltán iv.o.t.

bácsalmás, hunyadi János gimnázium
szaktanár: dr, rékási József
kiss István iv, o.t.
kaposvár, táncsics mihály gimnázium
szaktanár: szőke attliáné
vajon Ildikó iv. o.t.
eger, szilágyi erzsébet gimnázium
szaktanár: bágyi imréné

te i. díj:
'

Ü. díj:
ii. díj:

Ili. dij:
ül. dij:

biológia

b/szakos itott tantervű osztályok versenye
huttmann katalin iv. o.t. 
Zalaegerszeg, ságvári endre gimnázium 
szaktanár: dr. tóth tihamérné
korbonits.máréa iv. o.t. 
budapest, elte ságvárl endre gyakorló 
gimnázium
szaktanár: vörös lászIóné

matematika
c/szakositott tantervű - matematika 11. - osztályok versenye 

bohus géza iv. o.t.
budapest, fazekas mihály fővárosi gyakorló 
gimnázium
szaktanár: vincze márt a, kőváry károly

kiss györgy iv. o.t. 
miskolc, földes ferenc gimnázium 
szaktanár: dr.szikszai József
szirmay-kolos LászU ó Ili. o. t, 
budapest, fazekas mihály fővárosi gyakorló 
gimnázium
szaktanár: reményi gusztáv

m-
1. dij:

i. dij:

11. dij:
fe­

li. dij:

Ili. dij: kőtörő eraese iv. o.t.
kecskémet, katona józsef gimnázium
szaktanár: kovács ervinné Ili. díj:

-matematika
a/áItalános tantervű osztályok versenye

elek gábor Ili. o.t. 
budapest, eötvös józsef gimnázium 
szaktanár: gara ernőné
szabó László iv. o.t. 
csongrád, batsányi jános gipázium 
szaktanár: szabó katalin

;

orosz nyelv
a/általános tantervű osztályok versenye 

kiss ágnes ül. o.t.
hajdúböszörmény, bocskai István gimnázium 
szaktanár: fábián gergely
szájer józsef iv. o, t. 
sopron, Széchenyi István gimnázium 
szaktanár: dr.horváth józsef
szentgyörgyvári artur iv. o.t. 
budapest, fazekas mihály fővárosi gyakorló 
gimnázium
szaktanár: herczeg ferencné

i. dij:
I

i. dij:
ii. dij:

Iii. dij:
greschik gyula iv. o.t. ~ i
budapest, elte radnóti mikLós gyako,l|ro 
gimnázium
szaktanár: gábos adél

Ili. dij:

Ili. dij:
'/folyt.köv./ 

14.05/zsu -20- /fo Lyt.köv./ 
14.07/zsu
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I $. - folyt./zsubb.26./az országos 7. folyt./zsubb.26./az országos 

francia nyelv 

a/általános tantervű osztályok tanulói 

bohus gáza iv. o. t.
budapest, fazekas mihály fővárosi gyakorló 
gimnázium
szaktanár: leányfalvi gyöngyi

1I
orosz nyelv
b/szakositott tantervű osztályok versenye

nagy ágnes iii. o.t. 
debrecen, kite gyakorló gimnázium 
szaktanár: dr.balogh jánosné

dudás óva iii. o.t.'
Jászberény, lehel vezér gimnázium 
szaktanár: andrási margit, palla lászlóné

halász gizella Ív.o.t. 
miskolc, zrínyi Ilona gimnázium 
szaktanár: kellel István

1. dl]:i- 1. dij:
SÍ

% ii. dij: pellérdi márta iv. o.t.
budapest? elte ságvári endre gyakorló gimnázium 
szaktanár: turiné dr. lehoczky Lidia

oláh Judit iv. o.t.
mohács, kisfaludv károly gimnázium
szaktanár: kolbach ferencné

11. dij:

iii. dij: iii. dij:

angol nyelv

a/általános tantervű osztályok tanulói

cserháti márta iv. o.t. 
szeged, radnóti mikLós gimnázium 
szaktanár: műller József

szász pál-iii. o.t. 
vác, sztáron sándor gimnázium 
szaktanár: kliczkó gyuláné

friedrich Judit iii. o.t. 
budapest, szilágyi erzsébet gimnázium 
szaktanár: p. czine erzsébet

francia nyelv

b/szakositott tantervű osztályok tanulói

hegedűs éva iv. o.t. -
szeged, jate ságvári endre gyakorló gimnázium 
szaktanár: dr.kovács bála

selmeci marianne iv. o.t.
szeged, jate ságvári endre gyakorló gimnázium 
szaktanár: dr. kovács bála

szijj Ildikó iv. o.t. 
budapest, szilágyi erzsébet gimnázium 
szaktanár: nagyné máthé kiára

s;
i. dij: i. dij:

: ;1ii ii. dij: ii. di j:I

7
iii. dij: iii. dij: i

angol nyelv

b/szakositott tantervű osztályok tanulói

gajdos! kornélia iii, o.t. 
budapest, madách Imre gimnázium 
szaktanár: gömöri péterné botos zsuzsa

Lojkó miklós iii. o.t, 
budapest, madách Imre gimnázium 
szaktanár: Lengyel györgyné

kólón its kiára iv. o.t. 
budapest, móricz zsigmond gimnázium 
szaktanár: lamm györgyné

német nyelv
a/általános tantervű osztályok tanulói

pusztai Zsuzsanna iv.o.t. 
Zalaegerszeg, zrínyi mik Lós gimnázium 
szaktanár: szili katalin

not he is z tibor iv. o.t. 
pécs, Széchenyi István gimnázium 
szaktanár: papp gyula

németh ibolya iv. o.t.
Zalaegerszeg, ságvári endre gimnázium 
szaktanár: dr.betlehem józsefné

i . dij: i. dij:
1

B ii. dij: ii. dij:

iii. dij: Ili. dij:1
/folyt, köv./ 
14.10/zsu

/fo Lyt. köv./ 

14.12/zsu
l/m _rrf, s -23-
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14.15/zsu
Vi­ce/:
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8. folyt./zsubb.26./az országos

német nyelv
b/szakos it ott tantervű osztályok tanulói

novák mária iv, o.t. 
balatonfüred, lóczy Lajos ^gimnázium 
szaktanár: dr. babári ernő

i. dij:

kadnár marianna iv. o.t. 
győr. révai mik lós gimnázium 
szaktanár: dr.dálnoki fésűs andrás

gencsy Katalin iv. o.t. .
budapestT eötvös József gimnázium 
szaktanár: dr. koncz jánosne

az ókortudományi társaság országos latin nyelvi versenyén

11. dij:

Ili. dij:

tréfás myrtill Ili. o.t. z 
budapest, dézsa györgy gimnázium szaktanár: nagy edit 
kapitánffy Orsolya iv. o.t. 
budapest, veres pálné gimnázium 
szaktanár: uray piroska

1. dij:

11. dij:

Ili. dij: ... -
/megosztva/ bene ibolya m.o. ... .

miskolc, földes ferenc gimnázium 
szaktanár: poLányi Imre

és
mezősi emese iv. o,t.
miskolc, földes ferenc gimnázium
szaktanár: koszorús István

/inti/

■•V

p

bb.27. doktoravatás debrecenben 

szű/zsu pr 19 SC | junius 7.

szombaton 43 uj doktort avattak a demeceni Kossuth 
Lajos Tudományegyetemen, a végzett hallgatközül 24-en 
a bölcsészkaron, i9-en pedig á természettudományi karon 
fejezték be tanulmányaikat, az uj doktorokV dr. csikai gyula 
az egyetem rektorhelyettese köszöntötte./mi ;

I

jól dolgoznak a borsodi építőkbb. 28.

kör/'rj pr

az idei hatszázadik Lakást adták át szómba*. < n a miskolcon 
a borsod megyei állami építőipari vállalat dolgozói, az ál­
lami célcsoportos beruházásként az 1980-ban még megépülő 
több mint ezerötszáz Lakásból az eddig elkészüli épületeket 
a város két uj Lakónegyedében, az a vasi város rét- ében.valamint a 
tanácsköztársaság! Lakónegyedben hozták tető alá, a házgyári ele­
mekből összeszerelt épületek ,,futószalag rendszerben,, magasod­
nak, igy az építési időt mintegy tiz százalékkal tudták csök­
kenteni. külön gondot fordítanak aminőség! munkái a; a szerelést 
valamint a szakipari munkát végző'szocialista brigádok hiány- 
jegyzék nélkül adják át a Lakásokat, /inti/

1980. junius 7.

bb. 29. kommunista műszak az oroszlányi bányákban 

ráb/rj pr

ezerhatszáznál többen dolgoztak szombaton délelőtt az 
oroszlányi szénbányák üzemeiben: kommunista műszakot tartot­
tak a vállalat dolgozói, a bányászok egy része termelt, más 
brigádok az uj szénfejtéseket készítették elő és javították, 
karbantartottak a gépeket, berendezéseket, a föld alatti 
munkahelyeket, a szállítást kiszolgáló külszíni üzemek munkásai 
is dolgoztak.'a jól szervezett munka eredményeként 2600 tonna 
szenet küldtek felszínre a kommunista műszak részvevői.
/folyt.köv./
15.10 rj

1980. junius 7. i
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1. folyt./rjbb. 29. kommunista műszak

ebben az évben már haramdik alkalommal szerveztek társadalmi 
műszakot az oroszlányi bányákban, munkabérüket a városi uszoda 
építésére ajánlották fel a dolgozók, /mti/

1. folyt./rjbb. 31. / reneszánsz

a ritka értékű emléket szombaton felavató ünnepséget dr.
prímást érseki nyitotta meg, majd a kályha 

történetének kutatójawés a restaurátor ismertette az alkotást, 
a pompás színekkel, remek dombormuvekkel díszített kályhát a 
nagyközönség bármikor* megtekintheti;, ugyanis a muzeum reneszánsz 
termének állandó kiállítási darabja marad, /mii/

1

lé kai László biboro

#
i-q3AiZ-tc^ofy)/<>

bb. 30. magyar pártmunkásküldöttség Párizsban

1930. j un i us 7.

a francia kommunista párt központi bizottságának meghívására 
június 2-7-e között Párizsban tartózkodott az mszmp gazdaság­
politikai kérdéseket tanulmányozó pártmunkás küldöttsége, szik- 
szay bálának, a kb osztályvezetőhelyettesének vezetésével, a 
de Isaac iót fogadta q as ton plissonn ier, a francia kommunista párt 
politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára.
/mi 1/

rj pp

bb. 32. felhasználható 18 órától*
M03ucs»iAtnaacDnjiAl(c>c(3 ec vicucaiwteo xd'B ea «w *rs m noi'x cau csaao «aau oo

zenés szombat esték Salgótarjánban 

csiz/rj pp

zenés szombat esték címmel nyári hangverseny sorozat kezdő­
dött Salgótarjánban- a József atilla művelődési központ rendezésé­
ben. az első, nagy sikerű koncertet szombaton adta a budapesti 
reneszánsz fűváptös. junius és julius folyamán a többi között a 
tinód! kamarazenekar, a százhalombattai Liszt ferenc kórus, 
a vízöntő együttes, á salgótarjáni József atilla kamarakórus fel­
lépését várják Salgótarjánba, a zenés szombat estek programja ke­
retében kerül sor á saIgóbányai országos amatőr popzenei tábor- 
záró koncertjére is. /mti/

1980. junius 7.

bb. 31. reneszánsz cserépkályha a 16. századból 

ber/rj pp

a 16. századbeli páratlan értékű cserépkályhát állítottak fel 
az esztergomi keresztény múzeumban, a magyar származású san marco 
herceg gyűjteményével került 1926-ban a múzeumba,akkor fel/állí­
tották, de mint most utólagosan fény derült rá, nem eredeti 
formájában, amikor 19^1-ben az állam és az egyház együttes finánc 
szirozásával megkezdték a muzeum nagyszabású rekonstrukcióját, 
a kályhát szétszedve, ládákba csomagolták.

cserey év a, az iparművészet i muzeum muzeológusa a hatvanas • 
évektől kutatta eredetét, történetét, végül bécsben bukkant rá- ha-. 
g&Qfson Lő párjára. Így derítette ki aztán, hogy az 1570-és évekbjéft ■ ;'i 
készült a hires salzburgi Stróbl műhelyben, eurőpában sem -sok r/i .- 
kályha maradt fenn ebből a korból, de magyarországon egyetlen ' l/ 
ilyen régi sincs, amelynek ilyen sok csempéje maradt volna meg 
épségben, a kutatások alapján glück béta budapesti kályhásmester, 
aki a hazai műemlék kályhákat restaurálja, művészien helyreállí­
totta.
/fo lyt.köv./

16.20 rj

1980. junius 7.

bb. 33. fölhasználható 19 órától!

szabadkai színészek vendégjátéka szegeden 

dén/rj pp
szombaton -szegeden vendégszerepelt a szabadkai népszínház 

magyar tagozatának együttese, a kisszinházban mutatták be ken kesey 
?,kakukkf6SZ9k,, cimü drámáig, a hasonló című regényből készült 
müvet dale wassérmann alkalmazta színpadra, szöveget bátki mi- 
hály fordította maayar nyelvre, az előadást virág mihály rendezte, 
/inti/

16.30 rj

1980. junius 7.
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I bb 37. a belföldi főszerkesztőség híreinek 1eoy;tke 14.00 óratoL zárásig
■

34. felhasználható 19 órától!bb.

V un ppa kalocsai népljegyüttes a szombathelyi képtárért

1980. junius 7.

1980. junius 7.
26. a középiskolai tanulmányi verseny díjazottI3-"
27. doktoravatás debrecenben
28. Lakásépítés borsodban
29. kommunista .műszak az oroszáLányi bányákban
30. magyar pártmunkásküldöttséq Párizsban
31. reneszánsz cserépkályha a xvi. századból
32. zenés szombat esték Salgótarjánban 
- szabadkai színészek vendégjátéka szegeden
34. kalocsai népi együttes a szombathelyi képtárért
33. Lottó nyeremények
36. időjárás
37. hírjégyzék

/bti/

-y.

Lér/rj pp
a kalocsai népi együttes adott nagysikerű önálló műsort 

ízelítőt a megyeszékhely folifKlórt kedvelő közönségének.

,■:

|
I:m

I s33.
!

a népi együttes műsorának bevételét a nagy társadalmi 
összefogással létesülő szombathelyi képtár javara ajánlotta fal* 
/mii/

fi

mI .VI/
I

bb 35. Lottó nyeremények
1980. junius 7.un pp - 29 -

- v ége-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő: pásztor jános

maa sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 
játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.23 . í
a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a 

következők: aIü -
. &■ mhm■f4 találatos szelvénye 142 fogadénak volt, nyereményük 

egyenként 51 639 forint.
3 találata 11 947 fogadónak volt. nyereményük egyenként 307

szerkesztette: dosztányi Imre, fehér péter, prukner pál :S
19.35/um

forint. h ua 2 találatos szelvények száma 266 671 darab, ezekre egyen­
ként 17 forintot fizetnek.

/mti/
bb 36. időjárás jelentés

I

I

1980. junius 7.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

mérsékelten meleg idő, záporokkal, zivatarokkal

várható időjárás vasárnap estig: időnként erősen megnövek- 
szik a gomolyfelhőzet, és újabb helyi zápor, zivatar alakul ki. 
az általában mérsékelt, változó irányú szél zivatarok idej-n 
átmenetileg megerősödik, a legmagasabb nappali hőmérséklet 20-25 
fok között lesz. /mti/

19.30/um
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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bb 1. választ az ország - a magyar távirati iroda jelenti 

budapestről és vidékről
i ma/gg um pr

?

1930, június 8.
.

belpolitikai életünk kiemelkedő eseményeként vasárnap or­
szágszerte a szavazó urnákhoz járult lakosságunk; megválasztot­
ta a következő fél évtizedre az országgyűlési képviselőket 
és a tanácstagokat, reggel 6 órakor - többbeLyiJtt, ahol a ter­
melőm unka folyamatossága ezt diktálta, már 5 órakor - megnyíl­
tak az ünnepi díszbe öltöztetett, virágokkal, zászlókkal ás kö­
szöntő feliratokkal ékített szavazó helyiségek, szabad hárnk 
35 éves történelme során a városok és a falvak népe immár tizen- 
harmadszor élt felelősen demokratikus jogával, újjáválasztva 
törvényhozó testületünket és a helyi hatalmi népképviseleti 
szerveket, ezen a júniusi vasárnapon gyakorlatilag egész fel­
nőtt lakosságunk voksolt: döntve szavazatával a képviselők és 
a tanácstagok megbízásáról, egys ersmind véle ényt nyilvánítva 
politikai és társadalmi rendszer nkről, a pár , az állam és 
a kormány politikájáról.

a szavazást egész társadalmunkat megmozgató, értékelés­
re és állásfoglalásra késztető - s ezen keresztül is elkötele­
zett cselekvésre ösztönző - eseménysorozat előzte meg. fővá­
rosban és a megyékben megtartott mintegy 60 ezer jelölőgyüle- 

résztvevők száma meghaladta a kétmillió kétszázezret.

vl

3
1
i sen a 

/folyt, köv./ 
6.15/um
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